

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам та керівництву ПрАТ «СК Кардіф»:

Ми провели аудит фінансової звітності ПрАТ «СК Кардіф», яка включає баланс станом на 31 грудня 2017 року та відповідні звіти про фінансові результати, про рух грошових коштів та про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання й достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності (МСФЗ), та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих Аудиторської палатою України в якості Національних стандартів аудиту та обов'язковими до застосування в Україні. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, і загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки

На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан ПрАТ «СК Кардіф» станом на 31 грудня 2017 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до МСФЗ.




26 лютого 2018 року

м. Київ, Україна

Копистянська Євгенія Юріївна

Сертифікат аудитора № 006814,
виданий 29 квітня 2010 року
відповідно до рішення №214/3 Аудиторської палати України

ТОВ «Аудиторська фірма «Мазар Україна»
Україна, м. Київ, 01034, вул. Рейтарська, 20/24, оф.2, ЄДРПОУ 38516608

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 4555 від 31 січня 2013 року

Заява про відповідальність керівництва

Акціонерам Приватного акціонерного товариства
"Страхова компанія "Кардіф":

1. Ми підготували фінансову звітність станом на 31 грудня 2017 року та за 2017 фінансовий рік, яка подає об'єктивно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Приватного акціонерного товариства "Страхова компанія "Кардіф" (надалі – "Компанія") та результати його діяльності за 2017 фінансовий рік відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).
2. Керівництво Компанії несе відповідальність за те, щоб бухгалтерський облік, який ведеться в Компанії, розкривав з достатнім рівнем точності фінансовий стан Компанії та забезпечував відповідність її фінансової звітності МСФЗ та українським законам і правилам. Керівництво Компанії також несе загальну відповідальність за вжиття всіх можливих заходів, які забезпечують збереження активів Компанії і попередження та виявлення випадків зловживань та інших порушень.
3. Керівництво вважає, що у процесі підготовки фінансової звітності, наведеної на стор. 6 – 42, Компанія застосовувала належну облікову політику, наведену на стор. 18 – 27, її застосування було послідовним і підтверджувалося обґрунтованими та виваженими припущеннями і розрахунками. Також було дотримано всіх відповідних Міжнародних стандартів фінансової звітності.
4. Ця фінансова звітність затверджується керівництвом Компанії.

26 лютого 2018 року


Романенко О.О.
Генеральний директор


Шереметова О.М.
Головний бухгалтер

